Контрольная работа  по механике для 9 класса.


1 вариант
1) В каких единицах измеряется перемещение?

2) Чем отличаются скалярные величины от векторных?

3) Какое расстояние проедет велосипедист  за 10 с, если 
он едет со скоростью 5 м/с?

4) Какая сила действует на тело массой 5 кг, если оно
движется с ускорением 10м/c2?

5) По графику зависимости скорости тела 
от времени определить путь пройденный 
за 3 с. 

     6) На тело действуют сила тяжести  40Н и сила 30Н, 
         направленная горизонтально. Каково значение модуля
         равнодействующей этих сил? 

7)Линейная скорость некоторой точки на грампластинке 0,3 м/с, а центростремительное ускорение
   0,9 м/с2. Найдите расстояние этой точки от оси вращения.

8) Тело падает с высоты 20 м. С какой скоростью тело 
    упадет на землю?

9) Мячик бросили вертикально вверх со скоростью
    10м/с. Найти его скорость через 1секунду.

10) По графику скорости найти скорость тела в конце
      2- й секунды и перемещение за 4 секунды.

2 вариант


1) В каких единицах измеряется ускорение?

2) Чем отличаются векторные величины от скалярных?       

3) С  какой  скоростью едет велосипедист,  если он за
5 секунд проезжает 25 м?

4) Тело массой 2кг движется под действием силы 20Н.
Найти ускорение тела.

5) По графику зависимости  скорости тела от времени 
определить путь, пройденный телом за 4 секунды.

6) На тело действует сила тяжести 30Н и сила 40Н, 
направленная горизонтально. Каково значение модуля
равнодействующей этих сил? 

7) Конькобежец движется со скоростью 10м/с по окружности радиусом 20м. Определите его центростремительное ускорение.

8) Камень подбросили  вверх со скоростью 10 м/с. На какую
высоту он поднимется?

9) По графику скорости определить скорость тела 
в конце 2-й секунды и перемещение тела за 3 секунды.

10) Мячик подбросили вверх со скоростью 10м/с. На какой
высоте он окажется через 1 секунду?
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